YMHOXXEHMe BEKTOpa Ha YNCIIO
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Ecnu b = k*a, ToO BeKTopbl a b — KONNMHeapHbI.

3apnaHve:

yKa3aTb TUN AaHHbIX BEKTOPOB Npu oTpuuaTesibHOM
3Ha4YeHuun ymcnak,

NpPU NOJNIOXUTENTbHOM 3Ha4YeHUU Yncnak,

npuk=0

CeBoucTBa:

(km)a k(ma) coveTaTeNibHbIN
(k + m)a ka + ma pacnpenennuTenbHbIN
k(a+B)=ka+kb

Tueakosa J1.A.




Hantn BekTop X

AB + x = AK

(PE + EF) + x = PA

PM + EF + AE + X + MA = PF

Tueakosa J1.A.



Ne 2 Hautu ymcno h, YToObI
BbINONMHANOCHL PaBeHCTBO a = h*b, ecnu...

BekTopbl coHanpaBneHbl, a ANMHa BeKkTopa d

B 4 pa3a 6onbLie ANNHbI BEKTOpa b.

BeKTopbl NPOTUBOMNOSIOXKHO HanpaBneHbl, a
AJNMHa BeKTopa d B 2 pa3a 6onblue ANWHbI

BekTopa b.

Tueakosa J1.A.



MocTpouTb BEeKTop X

Xx=3@-b)+2(a+b)-4(@3-B+¢c)-2(C-2a),rae
AdaHHbIe BEKTOPbBI - HE KOJUUTMHEAPHbBI.

PeweHue:

Tueakosa J1.A.



Ne 4 Bbipa3uTb BEKTOpI_:)I BC,
OA 4yepe3 BEKTOpbl a

Tueakosa J1.A.



